

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 6. června 2012

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje, Policie České republiky, BESIP, Indet Safety Systems, a.s., Agentura Sirius, s.r.o.

Policie ČR, BESIP a autíčka z krabiček ve vsetínském zámku

Na konci května se uskutečnila první společná akce Muzea regionu Valašsko a Policie ČR se záměrem prevence bezpečnosti silničního provozu. Akci a výstavu Autíčka v krabičce navštívilo 250 žáků ze ZŠ Integra Vsetín a ze ZŠ Trávníky Vsetín. Stejný program je připraven pro další školská zařízení na 12. a 13. červen 2012.

Žáci základní školy Integra Vsetín a Trávníky Vsetín navštívili zajímavou Výstavu s doprovodným programem zaměřeným na bezpečnost silničního provozu. V atriu vsetínského zámku byly k vidění a vyzkoušení automobily Policie ČR, motocykl a dokonce historická škodovka s označením Veřejné Bezpečnosti. Kromě automobilů si žáci vyzkoušeli policejní čepice a někteří i mluvili do policejní vysílačky. Zábavu v atriu vystřídala prezentace o bezpečnosti silničního provozu v mramorovém sále. Zde se mimo jiné návštěvníci dozvěděli, jaké ochranné označení používat jako chodci nebo cyklisti a pohybují se po silnici. Po přednášce na děti čekala výstava Autíčka z krabiček s trenažérem a s ukázkou 2000 angličáků. Nechyběla ani prezentace automobilových závodů a informace o výrobě airbagů či utahovačů pásů.

„Myslím si, že je dobré tematický výklad spojit se zážitkem. Výstavu autíček dětem představil a upozornil na zvláštnosti a vzácnost některých modelů průvodce z muzea, v atriu žáci viděli a vyzkoušeli policejní automobily a motorku. Ještě nás čeká

prezentace Policie ČR o bezpečnosti silničního provozu,“ popisoval návštěvu vsetínského zámku pan učitel Stanislav Háša ze ZŠ Trávníky Vsetín.

„My jsme byli na zámku spokojeni. Dnes tuto akci navštívil celý I. stupeň z Integry. Děti program bavil. Nejvíce se jim líbil vozový park Policie ČR a určitě i výstava autíček. Nejdůležitější byla přednáška s projekcí o bezpečnosti chodců a cyklistů na silnicích,“ popisuje zástupce ředitele Josef Kovařík ze ZŠ Integra Vsetín.

Akce s BESIPEM a Policií ČR se bude na vsetínském zámku pro velký zájem opakovat 12. a 13. června 2012. Výstava Autíčka z krabiček je v zámku Vsetín k vidění do 2. prosince 2012. Otevřeno je vždy každý den od 9 – 17 hodin, mimo pondělí.

Kontaktní osoba: Rudolf Danajovič – programový pracovník, dokumentátor MRV,
tel.: 571 411 690, mail: danajovic@muzeumvalassko.cz, www.muzeumvalassko.cz

Foto z akce: Simona Hlaváčová







